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■ 分数式の計算
1 次の分数式を約分しなさい。

⑴ x

x(x− 1)
⑵ x− 1

x2 − x

⑶ x2 + x

x2 − 1
⑷ x2 + 3x+ 2

2(x+ 2)

⑸ x2 − 6x+ 9

x2 − 2x− 3

2 次の計算をしなさい。♼ 分数式のかけ算・わり算

⑴ x+ 3

x− 1
× x− 3

x+ 3
⑵ x

x+ 3
× x+ 3

x− 2

⑶ x+ 2

x− 3
÷ x+ 7

x− 3
⑷ x+ 2

x
÷ x2 + 5x+ 6

x2 + 3x

3 次の計算をしなさい。♼ 分数式の計算/通分/かけ算/わり算

⑴ x

x+ 3
+

x− 5

x+ 3
⑵ 3x+ 4

x− 2
− x− 5

x− 2
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x−5

(x+2)(3x−1)
⑽

x+3

x−3
⑾

x

2x+1
⑿

x−2

x+7
⒀

4x+3

(x+2)(2x−1)
⒁

2

x+1

⑶ 2

x+ 1
+

4x− 3

x+ 1
⑷ 6x+ 3

x+ 5
− 4x− 7

x+ 5

⑸ 2

x+ 2
+

1

x− 1
⑹ 1

x− 3
− 1

x+ 2

⑺ 1

x+ 1
+

3

x− 3
⑻ 4

x+ 1
− 3

x− 1



⑼ 1

x+ 2
− 2

3x− 1
⑽ x2 + 3x+ 2

x2 − x− 6
× x+ 3

x+ 1

⑾ x2 − 2x

x2 + 2x− 8
÷ 2x+ 1

x+ 4
⑿ x+ 2

x− 5
÷ x2 + 9x+ 14

x2 − 7x+ 10

⒀ 1

x+ 2
+

2

2x− 1
⒁ 2x

x2 − 1
− 2

x2 − 1
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x−1
⑵

1

x
⑶

x

x−1
⑷

x+1

2
⑸

x−3

x+12⑴
x−3

x−1
⑵

x

x−2
⑶

x+2

x+7
⑷13⑴

2x−5

x+3
⑵

2x+9

x−2
⑶

4x−1

x+1
⑷2⑸

3x

(x+2)(x−1)
⑹

5

(x−3)(x+2)
⑺

4x

(x+1)(x−3)
⑻

x−7

(x+1)(x−1)


